

邓群策赴石鼓区督导安全生产工作，并指导石鼓区委理论学习中心组党史学习教育“学史力行”专题学习，要求——

心系群众办实事 严防风险守底线 以学史力行推动工作开创新局面

■本报记者 陈 润

本报讯 6月17日，市委书记邓群策深入石鼓区督导安全生产工作，并指导石鼓区委理论学习中心组党史学习教育“学史力行”专题学习。邓群策强调，学史力行，就必须旗帜鲜明讲政治，心系群众办实事，紧盯目标见行动，严防风险守底线，以学史力行推动工作开创新局面。

邓群策先后深入青山街道瑞安花园小区、金辰宾馆、朝阳加气站、气源厂、蒸湘北路延伸线，现场督查天然气管道占压整改、天然气安全监管、消防隐患整改、道路交通安全隐患整改等情况，并对发现的部分整改不到位的情况现场交办，要求立行立改。邓群策指出，安全风险隐患无处不在，容不得半点马虎大意。要深入学习

贯彻习近平总书记关于十堰市燃气爆炸事故重要指示精神，深刻汲取教训，坚持谋在前、防在先，加强对天然气安全生产的严密监测，严格排查消防安全、道路交通等风险隐患问题，严防守安全生产的生命线，进一步层层压实责任，完善应急预案、应急措施，确保做到万无一失、绝对安全。

在石鼓区委理论学习中心组开展党史学习教育“学史力行”专题学习研讨会上，邓群策听取了石鼓区安全生产、经济社会发展和党史学习教育开展情况，并对学习研讨进行指导点评。

邓群策强调，学史力行，就必须旗帜鲜明讲政治，始终把政治和规矩挺在前面，从政治上把新时代党的创新理论和党中央精神体现到谋划重大战略、制定

重大政策、部署重大任务、推进重大工作、解决矛盾问题的实践中去，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

学史力行，就必须心系群众办实事，坚持开门问策、问需于民，结合“我为群众办实事”实践活动，既要立足于眼前，解决“学位、床位、车位、厕位”等群众“急难愁盼”问题，又要着眼长远、完善解决民生问题的体制机制，不断增进人民群众的获得感幸福感安全感。

学史力行，就必须紧盯目标见行动，凝心聚力实施“三高四新”战略，加快“一体两翼”建设，在推动产业链发展、项目建设、城乡协调发展、乡村振兴、风险防控、改革创新等工作中履职尽责，以踏石留印、抓铁有痕的韧劲推动各项决策部署落地见效。

学史力行，就必须严防风险守底线，

时刻绷紧安全生产思想之弦，统筹做好政治安全、社会安全、网络安全、生态安全等安全稳定工作，重点抓好燃气安全专项排查整治、交通问题顽瘴痼疾集中整治、矿山安全监管、危险化学品安全管控、建筑施工监管等工作，坚决守住安全稳定坚固防线。

学史力行，就必须改进作风抓落实，廉洁从政守规矩，始终坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。

邓群策强调，要把党史学习教育与深入学习习近平总书记系列重要讲话精神紧密结合起来，与“七一”前后的党史学习教育有机衔接起来，与当前的重点工作统筹兼顾起来，以实际行动和优异成绩庆祝建党100周年。

市领导刘正兴、耿保民参加。

筑牢安全生产防线 为建党100周年营造安全稳定的社会环境

朱健主持召开全市安全生产电视电话会议暨三年行动集中攻坚部署会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 6月17日下午，在国、省安全生产电视电话会议后，衡阳紧接着召开了全市安全生产电视电话会议暨三年行动集中攻坚部署会，全面部署安全防范工作，深入推进安全生产专项整治三年行动。市委副书记、市长朱健强调，全市上下要深入贯彻落实国、省安全生产会议精神，以实实在在的工作举措，为建党100周年营造安全稳定的社会环境，真正做到以衡阳一域的安全稳定为全省、全国的安

全稳定作出贡献。

朱健指出，今年以来，全市上下认真贯彻落实中央、省关于安全生产工作的一系列部署要求，按照安全生产“党政同责、市县协同、条块结合、上下一心”的责任体系，在森林防灭火、乡镇街道应急能力建设、防汛抗旱等系列大考中，交出了合格答卷，全市安全生产形势保持了总体平稳的态势。下阶段，大家要继续坚定信心，振奋精神，以更加饱满的状态，更加昂扬的斗志迎接建党100周年。

朱健要求，要进一步深化认识，坚持人民至上、生命至上、安全第一的原则，把安全生产摆在重中之重的位置，坚持问题导向，消除短板弱项，筑牢安全生产防线，确保社会大局安全稳定，切实做到以一域保全局。要时刻绷紧安全生产这根弦，从近期全国、全省发生的大安全事故和衡阳相关既往事故中吸取深刻教训，聚焦重点领域和薄弱环节，全面深入排查各类安全隐患，扎实抓好道路交通安全管理各项措施落实，严防中小学生溺水事故发生，对于安全生产专项整治行动中

发现的重大安全隐患以及未完成的工作任务，各县（市）区要严格建立工作台账，按照“一单四制”抓好整改落实，坚决做到把风险隐患化解在萌芽阶段。

朱健强调，要进一步注重统筹兼顾，全面维护衡阳社会大局和谐稳定。在狠抓安全生产的同时，全力打好疫情防控、防汛救灾、“平安一号”专项行动三场硬仗，坚决避免较大以上安全事故发生，切实维护好人民群众生命财产安全。

市领导毛朝晖、龚学余、杨洪峰参加会议。

一个基地揭牌 一个项目签约 衡阳县岣嵝乡凤山村“双喜临门”

■本报记者 邹红辉

本报讯 6月17日，衡阳县岣嵝乡凤山村双喜临门：“市党外知识分子实践锻炼基地”在此揭牌，与市河南商会签约，投资1.1亿元兴建3A景区及旅游综合开发项目。

为贯彻落实市委关于加强党外知识分子工作的部署，以教育引导为主线、以

石峰高山黄桃基地、岣嵝湘南风情小镇；品牌项目2个，即“爱心小课堂”“候鸟计划”。

据介绍，挂牌之前，基地就已策划举办了系列活动“预热”：成功举办岣嵝乡“首届电商直播节”，线上线下销售农特产品价值200多万元；邀请市知联会、新阶联人士送医送药送文化，现场开展社会服务活动，为爱心小课堂送去书法、舞蹈、声乐等课程，向村民宣讲农业实用知识、医疗知识和森林防火知识；招商引资意向约1.2亿元，引进产业项目3个；引进种粮大户进村流转农田1000亩，种植双季稻；引进四季果园项目1个，首期流转山地、旱田种植葡萄200亩；兴建3A景区及旅游综合开发项目。

南岳首个 “家风家训馆”揭牌 对广大居民、游客免费开放

■通 讯 员 雷 霏
本报 记者 莫雄飞

本报讯 6月17日上午，南岳区首个“家风家训馆”在祝融街道岳庙社区举行了揭牌仪式，并举办“传承好学风、好家风、好政风”书法作品展。

岳庙社区家风家训馆是南岳区首个家风家训馆，位于南岳区游客集散地西街桥头，距离南岳大庙仅50米。其中一楼展馆大厅面积约100平方米，以书法的形式进行呈现，本次“传承好学风、好家风、好政风”书法作品展分为历代先贤格言、领袖名言、湖湘名人家风家训、当地家风传承四个展示板块。

据介绍，在社区设立家风家训馆，举办“传承好学风、好家风、好政风”书法作品展，旨在以“廉政文化浸润人心”为理念，以“廉洁修身齐家”为宗旨，倡导居民群众涵养良好家风家教，引导党员干部修身律己、廉洁齐家，向居民和游客传播中华优秀传统文化，让优秀的家风家训根植群众心中。

据悉，岳庙社区家风家训馆将作为思想道德建设、廉政文化建设、新时代文明实践等教育阵地，对广大居民、游客免费开放。

衡阳又有五人入班“中作协”

■本报记者 谢应龙

本报讯 以梦为马，初心可依！日前，中国作家协会公布了2021年中国作家协会新会员名单，共726人入选。记者关注到，我省有32位作家入选，创历年入选人数新高，其中衡阳籍作家成新平、李镇东(也人)、何彩维、邹贤中、陶雄喜五人联袂上榜，成为荣入“中作协”衡阳作

家雁阵中的佼佼者。

落日长风来作画，寂夜孤灯照字眠。衡阳五位作家，拿出各自不同的看家本领，在这座文学殿堂里谋得一席之地。成新平在理论研究、新闻写作、文学创作上都颇有建树，《头版头条》《草根心语》《乡愁乡韵》等9部专著称得上是著作等身；李镇东(也人)系国家二级作家，不时“挑诗”在《诗刊》《星星诗刊》《诗选刊》里抛头露

面，已有《晴空向南》《向南而立》《乡愁向南》等6部诗文集出版；衡东县作协何彩维，其作品早在2008年就获湖南省作协重点扶持，地域文化散文集《人文衡东》“吊”足了人的胃口；陶雄喜凭一个“长”字说话，长篇小说《报应》《隐患》《怀念曾经的日子》，读后让人感觉意味深长；邹贤中系广州市青年文协签约作家，凭长篇小说《剑雨残阳》一战成名。

市作协主席陈群洲透露，今年因为有了这五人的就位，“中作协”的衡阳作家雁阵不断壮大，将为衡阳的文化强市提供强有力的人才支撑。